VB2

VB4

Relagao do ago

ESC 1:30 ESC 1:30 ESC 1:30 ESC 1:30
VB1 VB2 VB3
2 N7 210.0 C=430 . 2 N11 210.0 C=581 3 2N13 210.0 C=582 3 2N17 810.0 C=571 3 xg‘; xsg xgg
Yo 12 SECAOA-A a8 512 SECAO A-A N 512 ,, _SECAOA-A 32| 511 . SECAOA-A e e e
1 N6 210.0 C=120 ESC 1:25 1 N9 10.0 C=169 1 N10 210.0 C=171 ESC 1:25 1 N10 810.0 C=171 1N12 610.0 C=170 ESC 1:25 2N15 210.0 C=180 1N16 ¢10.0 C=161 ESC 1:25 VB13 VB14 VB15
0. 112 135 135 | 135 135 |
. 1105 B 367 135 . 135 5 fss 387 - A135 . 135 f37 3% ~ A 150 . 130 a3 xglg VB17 VB18
! th th th | th ACO N DIAM QUANT C.UNIT C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)
Y N P2 o4 P2 LA | | p3 o I p3 LA | | pa o I pa LA P5 o4 CAB0 1 5.0 485 102 49470
2 5.0 2 243 486
061 6.6 J 0.5 051 8.5 J 0.5 051 8.5 l 0.5 O.Sl 8.5 J 0.5 3 50 2 228 456
4 5.0 2 244 488
l 6.6 J [I35 l 8.5 l [IBS l 8.5 l [I35 J 8.5 J [IBS CAS0 5 10.0 4 420 1680
18 N1 ¢/21 23 N1 c/21 23 N1 c/21 23 N1 c/21 6| 100 2 120 240
10 10 10 10 7 10.0 4 430 1720
18 N1 ¢5.0 C=102 23 N1 25.0 C=102 23 N1 25.0 C=102 23 N1 25.0 C=102 8 10.0 8 512 4096
2N5210.0 C=420 2N8 210.0 C=512 2N8 210.0 C=512 2N14 210.0 C=511 9 10.0 2 169 338
10| 100 4 171 684
1 10.0 4 581 2324
12| 100 4 170 680
13 10.0 4 582 2328
14| 100 4 511 2044
VB6 VB7 VB VB e 3w w
. . . . 16| 100 2 161 322
ESC 1:30 ESC 1:30 ESC 1:30 ESC 1:30 ol 100 . 571 o
2N18 10.0 C=430 B 2 N7 510.0 C=430 B 2N11 210.0 C=581 B 2N13 210.0 C=582 B 12 138 2 ‘1‘28 3;‘28
SECAO A-A 220 12 SECAOA-A 512 SECAO A-A 512 SECAO A-A '
A Sl A Saxal 34 3 A Al 39 37 =T 20 10.0 4 678 2712
1 N19 ¢10.0 C=120 ESC 1:25 1 N6 810.0 C=120 ESC 1:25 1 N9 210.0 C=169 1N10 10.0 C=171 ESC 1:25 i N10 210.0 C=171 1N12 610.0 C=170 ESC 1:25 21| 100 2 210 420
1 112 135 135 135 135 22 10.0 4 270 1080
T A 0 ] T 10a 36 0 rA 38 38— A 37 23| 100 2 679 1358
o i o l [ o | [ o 24| 100 1 353 353
S S S S 25| 100 4 688 2752
26 10.0 2 348 696
I pe LA P10 o P12 LA P13 o4 | p13 LA | p1a o4 | p1a CA | p1s Jo 27| 100 4 697 2788
28 10.0 1 354 354
erl 6.6 l 0.6 erl 6.6 l 0.5 o.5l 8.5 l 0.5 oAsl 8.5 J 0.5 29 10.0 4 689 2756
30 10.0 1 343 343
l 66 1 [I35 J 66 1 [I35 1 o5 1 [I35 ] a5 ] [I35 31| 100 1 344 344
18 N1 c/21 18 N1 c/21 23 N1 c/21 23 N1 c/21 21 125 4 259 1036
10 10 10 10 33| 125 2 205 410
18 N1 65.0 C=102 18 N1 ¢5.0 C=102 23N195.0 C=102 23N195.0 C=102 341 125 4 280 120
2N18 610.0 C=430 2N510.0 C=420 2N8 210.0 C=512 2N8 210.0 C=512 B 125 2 176 352
36 12.5 1 189 189
37| 125 2 234 468
38 12.5 2 728 1456
39| 125 2 187 374
40 12.5 2 227 454
VB 1 1 41 12.5 2 752 1504
42 12.5 1 194 194
ESC 1:30 ESC 1:30 VB1 O
ESC 1130 43| 125 2 729 1458
2 N34 0125 C=280 2 N18 210.0 C=430 ’ 44 12.5 2 171 342
glzo L= 210.0 C= - 45 12.5 2 188 376
240 43 SECAO A-A 2N17 210.0 C=571 SECAO A-A 46| 125 2 228 456
2N32 ¢12.5 C=259 1 N33 g12.5 C=205 SECAO A-A 1N19 810.0 C=120 ESC 1:25 32| 511 33 97 47| 125 2 727 1454
215 165 s ESC 125 - 2N15210.0 C=180 1N16 10.0 C=161 ESC 1:25 48| 125 2 186 372
47 2 N2 5.0 C=243 ' ' 0 ] 150 130 49| 125 2 226 452
-A 3 rA 0 33 50| 125 2 750 1500
- 0 [ I 2 | { 51 12.5 2 728 1456
° ] ] R d
P6 A P7 0. esumo do ago
] 1 B o3 | p1s LA | P16 10_4
P12 A P9 M 06 l 65 l 06 ACO DIAM C.TOTAL PESO + 10 %
= ' — 05 85 los (mm) (m) (ka)
051 115 l 05 | | * * CA50 10.0 391 265.1
| 5 ﬁﬁ or | 35 | o5 | [I35 125 154.3 163.4
Cl + - +
l s l [I35 0 53 N1 oo CA60 5.0 509 86.3
31 N1 c/21 _ 10 PESO TOTAL
10 18 N1 5.0 C=102 25 N1 05,0 Co1on (k)
31N1 650 C=102 2N18210.0 C=430 N4 3100 Co5 11 oo =
2 N20 210.0 C=678 ' CA50 4286
CA60 86.3
Volume de concreto (C-25) = 6.58 m*
Area de forma = 104.2 m?
ESC 1:30 ESC 1:30 ESC 1:30 ESC 1:30
2 N41 212.5 C=752 2 N22 ¢10.0 C=270 2N22 10.0 C=270 2 N34 ¢12.5 C=280 2 N38 ¢12.5 C=728
40 678 10 37 235 235 37 43 240 14 678 12
1 N40 ¢12.5 C=227 1 N40 ¢12.5 C=227 - 1N21¢10.0 C=210 1N21¢10.0 C=210 1 N33 ¢12.5 C=205 2N32 g12.5 C=259 SECAO A-A 1N37 12.5 C=234 5
u 190 190 A SECAO A-A 3-L 175 175 . 43 165 215 7 ESC 1:25 195 A SECAO A-A
1 N39 912.5 C=187 1N39 2125 C=18 ESC 1:25 N12 10.0 C=170 1N12 810.0 C=170 SECAO A-A A 2N4 950 C=244 1N35 ¢12.5 C=176 1 N36 812.5 C=184 ESC 1:25
150 150 7 135 135 ESC 1:25 0 14l 165 150 _ A
4% 0 r Aﬁz 40 3 2N3 95.0 C=228 37 | H c{ ] 0 " Mgzpt?
o rA ° o
I o2 0 o = - | I
o L M
d P6 A P1 0.
" P10 LA L py lod I P13 LA L P10 o
| po LA | pe M O'SL s l 95
051 1.5 l 0.5 - 061 11.3 J 0.5]
0.5J 11.5 l 0.5 l 1.5 l [|35
l s l [I35 ‘ ' 31 N1 ¢/21 | 13 | 35
i 31 N1 ¢/21 ) J s l 35 10 30 N1 c/21 0
10 ' 31 N1 021 ' 31 N125.0 C=102
31 N1¢5.0 C=102 10 2N23 610.0 C=679 30 N1 5.0 C=102
s 1 N26 810.0 C=348 31 N1 05.0 C=102 ”o 1 N24 210.0 C=353
121 678 |12 2 N20 210.0 C=678 678 [12
2 N27 10.0 C=697 2N25 210.0 C=688
ESC 1:30 ESC 1:30 ESC 1:30 ESC 1:30
2N51 12,5 C=728 2 N43 612.5 C=729 | 2 N47 612.5 C=727 2 N50 ¢12.5 C=750
114 14 14
41 679 a2 679 [ [ 678 i1 39 678 39
1 N46 g12.5 C=228 B 1 N37 812.5 C=234 B 1 N46 12.5 C=228 B 1 N49 g12.5 C=226 1 N49 12.5 C=226 B
“ 190 _SECAOC A-A 4 195 SECAO A-A 190 SEGAO A-A 29 190 190 l SECAO A-A
1 N45 512.5 C=188 1 N44 12,5 C=171 ESC 1:25 1 N42 912.5 C=194 1 N35 ¢12.5 C=176 ESC 1:25 1 N44 312.5 C=171 1 N45 312.5 C=18¢ ESC 1:25 1 N48 12.5 C=186 1 N48 p12.5 C=18 ESC 1:25
150 160 [14 155 165 114 14 160 150 150 150
A
4#?2? r 0 ’7 4% rA 0 ’7 *‘ 0 r A1W§1 3% r A1W 39
I %m I %ﬂ | %m %E
" | ps LA b5 o4 ' pr LA P2 o4 T LA L P o " e LA | | ps lod
0.51 1.3 J 0.6 0.51 1.3 l 0.6 o.el 11.3 1 05 o.sl 11.5 1 05
l 13 J [IBS 1 13 l [|35 1 13 1 [|35 l s 1 [I35
30 N1 c/21 30 N1 c/21 30 N1 c/21 31 N1 c/21
10 10 10 10
30 N1 ¢5.0 C=102 30 N1 5.0 C=102 30 N1 85.0 C=102 31 N1¢5.0 C=102
is 1 N31 210.0 C=344 i 1 N28 210.0 C=354 ”e 1 N30 210.0 C=343 , 1N26 210.0 C=348
121 679 12 679 678 [12 121 678 2
2 N29 ¢10.0 C=689 2N29 10.0 C=689 2N25 210.0 C=688 2 N27 10.0 C=697

~

Notas e Revisoes

v

Descrigao

Data J

fCIiente |/ Proprietario:

Municipio de Espumoso - RS

.

\.

(Responsével pelo projeto:

/

Engenheiro Responsavel pelo Projeto

Gerson L. Cecchele - CREA/ RS 054411

\

/

Grojeto Tipo:

ESTRUTURAL

~

Descrigéo: Folha:
CASA DO AGRICULTOR
Vigas de Baldrame
Desenho: Gerson
\Esca'a“ Indicadas Data:  pgy 209




